

उत्साह के साथ मना 'लोकतंत्र का उत्सव'

कड़ी सुरक्षा में हुआ मतदान, प्रदेश भर में युवाओं ने मतदान को लेकर दिखाया उत्साह, अंतिम समय तक नहीं टूटी मतदाताओं की खामोशी

देहरादून/रुद्रपुर/हल्द्वानी/गदरपुर (उद संवाददाता)। लोकसभा चुनाव के पहले चरण के लिए उत्तराखंड की पांच लोकसभा सीटों पर कड़ी सुरक्षा के बीच सुबह सात से शांतिपूर्वक मतदान हुआ। उत्तराखंड में कुल 55 प्रत्याशी चुनावी मैदान में हैं। दोपहर तक प्रदेश भर में करीब 40 प्रतिशत मतदान होने की खबर है। उत्तराखंड में टिहरी गढ़वाल, गढ़वाल, हरिद्वार, अल्मोड़ा, नैनीताल-ऊधम सिंह नगर लोकसभा सीटें हैं। लोकतंत्र के चुनावी महापर्व को लेकर लोगों में उत्साह दिखाई दिया। बुजुर्ग मतदाता भी तमाम दिक्कतों के बावजूद



बूथ ले गया। देहरादून के एक मतदान केंद्र पर मतदान के लिए पहुंच रहे लोगों से मोबाइल बाहर रखवाए जाने पर बूथ के

दिया। प्रातः 7 बजे से प्रारम्भ हुए मतदान के पहले दो घंटों में ही लगभग 25 प्रतिशत मतदान हो चुका था। जिसके बाद ज्यों-ज्यों सूरज की तपिश बढ़ती गई मतदान केंद्रों पर सन्नाटा परसता गया। कई मतदान कक्षाओं के बाहर तो प्रातः 10 बजे एक भी मतदाता नजर नहीं आया। शाम 5 बजे तक 70 से 80 प्रतिशत मतदान होने की सम्भावना व्यक्त की जा रही है। इससे पूर्व कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच निर्धारित समय प्रातः 7 बजे मतदान की प्रक्रिया प्रारम्भ की गई। मतदान प्रारम्भ होने से पूर्व ही सभी मतदान केंद्रों पर मतदाताओं की लम्बी कतारें लग चुकी थीं। जिसमें

सबसे कम कद की महिला प्रियंका ने भी किया मतदान



उत्तरकाशी। सबसे कम कद की महिला मतदाता प्रियंका ने मतदान कर लोकतंत्र में अपनी भागीदारी दी। 27 वर्षीय प्रियंका मात्र 64 से.मी. शारीरिक लंबाई होने के कारण जिले की एक विशिष्ट मतदाता हैं। बूथ पर तैनात उत्तरकाशी पुलिस की महिला जवान ने प्रियंका का स्वागत एवं सम्मान किया।



पूरे उत्साह के साथ मतदान करने पहुंचे रहे हैं। देहरादून निवासी पुष्पा भल्ला ने ऑपरेशन होने के बावजूद अपनी जिम्मेदारी बखूबी निभाई। बेटा उन्हें पोलिंग

बाहर पुलिस कर्मियों से नोकझोंक हो गई। आयोग की ओर से पहले भी इस संबंध में बताया गया था कि मतदाता अपना वोट डालने जाएं तो मोबाइल, कैमरा, इंटरफोन



नैनीताल ऊधमसिंह नगर लोकसभा सीट के लिए भी मतदान हुआ। जिला मुख्यालय में प्रातः से ही मतदाताओं में मतदान के प्रति खासा उत्साह दिखाई

महिलाएं, पुरुषों के साथ ही वरिष्ठ जन, युवा, दिव्यांगजन भी शामिल थे। दिव्यांगजन व वरिष्ठ मतदाता मताधिकार का प्रयोग करने के लिए अपने परिजनों

के साथ मतदान केंद्रों पर आये। प्रातः 10 बजे तक अनेक बूथों पर लगभग 30 प्रतिशत तक मतदान हो चुका था। इसके बाद भी जहां संजय नगर खेड़ा, राजकीय

आदर्श प्राथमिक विद्यालय, ट्रांजिट कैम्प, बंगाली कालोनी, फुलसंगा, भूतबंगला, खेड़ा, आवास विकास, रविन्द्र नगर, खेड़ा, आर्य कन्या इंटर (शेष पृष्ठ सात पर)

सीएम धामी ने खटीमा में परिवार के साथ डाला वोट

खटीमा (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने खटीमा में अपनी मताधिकार का इस्तेमाल किया। धामी आम मतदाताओं की तरह लाइन में खड़े रहे और अपनी बारी आने पर वोटिंग की। वोटिंग के बाद क्या बोले धामी? मतदान के बाद धामी ने कहा खटीमा स्थित नगरा तराई मतदान केंद्र पर वोट डाल कर लोकतंत्र के महापर्व में अपनी भागीदारी सुनिश्चित की। आप भी सुदृढ़ और आत्मनिर्भर भारत के निर्माण में जिम्मेदारी का निर्वहन करते हुए बड़ी संख्या में मतदान करें। विशेषकर पहली बार वोट डाल रहे युवा साथियों से अनुरोध है कि अधिक से अधिक संख्या में मतदान कर देश के उज्ज्वल भविष्य निर्माण में अपना योगदान दें।



अर्जुनपुर में ग्रामीणों ने किया मतदान का बहिष्कार

रुद्रपुर। सड़क नहीं बनने से नाराज अर्जुनपुर के ग्रामीणों ने आज मतदान का बहिष्कार कर दिया। ग्रामीणों को मनाने के लिए प्रशासन के साथ ही कई जनप्रतिनिधि और राजनैतिक दलों के लोग पहुंचे लेकिन ग्रामीण रोड नहीं तो वोट नहीं के नारे लगाते रहे। बहिष्कार के चलते मतदान केंद्र पर सन्नाटा पसरा रहा। गदरपुर विधानसभा अंतर्गत रायपुर अर्जुनपुर के लोग लम्बे समय से सड़क की मांग कर रहे हैं। सड़क की हालत खस्ता है। आरोप है दशकों से इस सड़क के निर्माण

रोड नहीं तो वोट नहीं के लगे नारे

की मांग को नजरअंदाज किया जा रहा है। कोई अमल नहीं होता। सड़क निर्माण नहीं होने से नाराज ग्रामीणों ने इस बार मतदान

साथ ही भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा, पूर्व जिला पंचायत सदस्य राजेश बजाज समेत तमाम लोग वहां पहुंचे और ग्रामीणों को मनाने का प्रयास किया। विभागीय अधिकारियों ने ग्रामीणों को आश्वासन भी दिया

लेकिन ग्रामीण नहीं माने। उनका कहना था कि सड़क बनने के बाद ही वोट डाले लायेंगे। ग्रामीणों (शेष पृष्ठ सात पर)

सौतेली मां ने मासूम बेटी के हाथ पैर बांधकर जमीन में जिंदा दफन किया

आईटीआई थाना क्षेत्र में दिल दहला देने वाली घटना, सीसीटीवी कैमरों की फुटेज से हुआ राजफाश

मनोज श्रीवास्तव काशीपुर। आईटीआई थाना क्षेत्र के खड़कपुर देवीपुरा (लाइन पार) इलाके में एक सौतेली मां ने ईर्ष्या वश मासूम बच्ची को हाथ पैर बांधकर जमीन में जिंदा दफन कर दिया। पुलिस को मामले की जानकारी मिलने पर उसने जब घर के आस-पास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज को बारीकी से खंगालना शुरू किया तो पड़ोस के मकान में बच्ची जमीन में दफन पाई गई। रात्रि लगभग 12 बजे स्थानीय लोगों की मौजूदगी में पुलिस ने बच्ची के शव को खोदकर



बाहर निकाला। इस घटना को देख सुनकर स्थानीय लोगों की आत्मा अंदर तक कांप



दफन करने से पहले दी गयी यातनाएं

काशीपुर। सौतेली मां द्वारा जमीन में जिंदा दफन की गई बच्ची के शव को जब पुलिस ने खोदकर बाहर निकाला तो उसके शरीर और चेहरे पर आग से दागे जाने के निशान पाए गए। जिस घर में उसका शव पाया गया इस घर के कमरे में उसके नाना रामकिशोर किराए पर रहा करते हैं। बताया गया कि मासूम सोनी को ठिकाने लगाने के लिए सौतेली मां लक्ष्मी ने पड़ोस में रहने वाले उसके नाना से पानी भरने के बहाने मेन (शेष पृष्ठ सात पर)

गई। फिलहाल पुलिस ने आज बच्ची के शव का पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों को सौंप दिया। जानकारी के मुताबिक खड़कपुर देवीपुरा लाइन पर निवासी इलेक्ट्रीशियन मोनू की शादी लगभग 8 वर्ष पूर्व यही किरीना नामक युवती के साथ हुई। उसके एक 8 वर्ष की पुत्री सोनी (शेष पृष्ठ सात पर)

लोकतंत्र का महापर्व: महिलाओं और नये मतदाताओं ने दिखाया उत्साह

मुख्यमंत्री, राज्यपाल, कैबिनेट मंत्रियों और अधिकारियों ने परिवार सहित मतदान कर लोगों से की मताधिकार का प्रयोग करने की अपील



देहरादून/हल्द्वानी (उद संवाददाता)। देवभूमि उत्तराखंड की पांच लोकसभा सीटों पर लोकतंत्र का महापर्व पहले चरण का मतदान शुरू हो गया है। बूथों पर पहली बार मतदान के लिए नये मतदाताओं के साथ महिलाओं और युवाओं में उत्साह नजर आ रहा है। आज कुमाऊं की दो और गढ़वाल मंडल की तीन लोकसभा सीटों पर मतदान हो रहा है। प्रदेश के 83 लाख से ज्यादा मतदाता 55 प्रत्याशियों का भाग्य तय करेंगे। बह सात बजे से ही मतदान केंद्रों पर भीड़ देखने को मिल रही है। मतदान को लेकर आम जनता में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। देहरादून, हरिद्वार, चमोली, पौड़ी, नैनीताल, अल्मोड़ा, बागेश्वर, चंपावत और पिथौरागढ़ सहित अन्य जनपदों के मतदान केंद्रों पर लंबी-लंबी कतारें देखने को मिल रही हैं। सीएम धामी ने अपनी पत्नी श्रीमती गाता धामी एवं माताजी के साथ खटीमा स्थित नगरा तराई मतदान केंद्र पर वोट डाल कर लोकतंत्र के महापर्व में अपनी भागीदारी सुनिश्चित की। सीएम पुष्कर सिंह धामी ने उत्तराखंड के सभी मतदाताओं से बढचढ कर मतदान करने की अपील करते हुए कहा कि आप भी सुदृढ़ और आत्मनिर्भर भारत के निर्माण

पारंपरिक परिधान पहनकर महिलाओं ने किया मतदान, सेल्फी प्वाइंट पर ली सेल्फी

रानीखेत/चमोली। प्रदेश में लोकसभा चुनाव के लिए लोगों में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। पहाड़ से लेकर मैदान तक मतदाता सुबह से ही मतदान के लिए पहुंच रहे हैं। रानीखेत के ताड़ीखेत और चमोली के माणा में महिलाएं अपने पारंपरिक परिधान में वोट देने के लिए पहुंचे। ताड़ीखेत के बेलघाट में महिलाएं पारंपरिक परिधान में वोट देने पहुंचीं। रंगवाली पिछौड़ी और नथ, गुलोबंद, मांगटीका पहनकर महिलाएं मतदान के लिए मतदान केंद्र पहुंचीं। महिलाओं ने सभी से वोट देने की अपील की है। वहीं गढ़वाल मंडल में चमोली जिले में भी महिलाएं अपने पारंपरिक परिधान में वोट देने के लिए पहुंचीं। महिलाओं ने वोट देकर सभी से अपने अधिकार का प्रयोग करने की अपील की है। महिलाओं ने सेल्फी प्वाइंट पर सेल्फी भी ली।

में अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करते हुए बड़ी संख्या में मतदान करें। विशेषकर पहली बार वोट डाल रहे युवा साथियों से अनुरोध है कि अधिक से अधिक संख्या में मतदान कर देश के उज्ज्वल भविष्य निर्माण में अपना योगदान दें। उत्तराखंड में चुनावी मैदान में उतरे प्रत्याशियों ने अपने-अपने बूथ स्थल पर वोट डाला। वहीं खटीमा में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने परिवार के साथ मतदान किया। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) तथा प्रथम महिला श्रीमती गुरमीत कौर ने शुक्रवार को पोलिंग बूथ शहीद मेख बहादुर गुरुंग कैंट कन्या इंटर कॉलेज, गढ़ी, पहुंच कर लोकसभा निर्वाचनख 2024 में अपने मताधिकार का प्रयोग किया। राज्यपाल ने कहा की लोकतंत्र

की मजबूती के लिए प्रत्येक वोट अनमोल और मतदान सबसे बड़ा दान है। उन्होंने कहा की सभी मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग अवश्य करें। राज्यपाल ने कहा कि मतदान करना, अधिकार के साथ-साथ कर्तव्य भी है। मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग कर लोकतंत्र की सुदृढ़ता में अपना अमूल्य योगदान दें। प्रथम महिला श्रीमती गुरमीत कौर ने भी सभी मतदाताओं से लोकतंत्र के उत्सव में बढ चढकर भागीदारी की अपील की। हरिद्वार लोकसभा सीट से बीजेपी प्रत्याशी और पूर्व सीएम त्रिवेंद्र सिंह रावत ने देहरादून में पत्नी संग वोट किया। वही प्रदेश के वरिष्ठ अधिकारियों ने अपने मताधिकार का प्रयोग कर लोगों से अनिवार्य रूप से मतदान

करने की अपील की है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ. बी.वी.आर.सी.पुरुषोत्तम ने देहरादून के मसूरी विधानसभा स्थित फ्लावर डेल स्कूल में अपना मतदान किया। प्रदेश में लोकसभा चुनाव के पहले चरण की पांच सीटों पर मतदान की प्रक्रिया शुरू हो गई है। आज 55 प्रत्याशियों का भाग्य ईवीएम कैद हो जाएगा। प्रदेश के 83 लाख से ज्यादा मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे। बता दें कि प्रदेश में कुल 83,37,914 मतदाता हैं। जिसमें 40,20,038 महिला मतदाता और 43,17,579 पुरुष मतदाता हैं। जबकि 297 ट्रांसजेंडर मतदाता हैं। उत्तराखंड के पूर्व मुख्यमंत्री एवं महाराष्ट्र के पूर्व राज्यपाल श्री भगत सिंह कोश्यारी ने मतदान किया। उन्होंने मतदाताओं से

अपील करते हुए कहा कि मैंने मतदान कर दिया है, आप भी अपने वोट का उपयोग अवश्य करें और लोकतंत्र के महापर्व में एक जिम्मेदार और जागरूक नागरिक की भूमिका निभाएं। कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत ने प्रांतीय खंड लोक निर्माण विभाग कार्यालय ताल्लीताल में मतदान किया। दीपक रावत ने समस्त मतदाताओं से अपील की है कि लोकतंत्र के इस महापर्व में मतदान अवश्य करें और लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करें। गढ़वाल लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी गणेश गोदियाल ने विधानसभा श्रीनगर के भटकोट मतदान केंद्र पर मतदान किया। भाजपा प्रत्याशी अनिल बलूनी मुख्यालय पौड़ी में वोट किया।

उत्तराखंड विधानसभा अध्यक्ष श्रीमती ऋतु भूषण खंडूरी ने मतदान कर लोगों से मतदान करने की अपील की है। चुनाव हमारे लोकतंत्र का महापर्व है। मतदान प्रत्येक नागरिक का नैतिक कर्तव्य है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष करन माहरा ने रानीखेत में अपने बूथ पर मतदान किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी की पांच न्याय पच्चीस गारंटी भारत के लोगों में 10 साल के अन्याय-काल के बाद एक नई उम्मीद जगा रही है। कांग्रेस की गारंटी वक्त की मांग है। यह देश की पीड़ित जनता की आवाज है। जनता की उम्मीदों को साकार करने के लिए कांग्रेस को वोट करें। उत्तराखंड में बदलाव और न्याय के लिए लोकसभा चुनाव 2024 में कांग्रेस पार्टी के पांचो प्रत्याशी पौड़ी गढ़वाल से गणेश गोदियाल, टिहरी गढ़वाल से जोत सिंह गुनसोला, अल्मोड़ा-पिथौरागढ़ से प्रदीप टट्टा हरिद्वार से वीरेंद्र रावत नैनीताल-उधम सिंह नगर से प्रकाश जोशी के पक्ष में वोट करें। वहीं भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने मतदार कर प्रदेशवासियों से भाजपा के समर्थन में मतदान करने की अपील की। उन्होंने उत्तराखंड में पांचों भाजपा प्रत्याशियों को विजय बनाने की अपील की।





ऊधमसिंहनगर जनपद में मतदान के लिए लगी लोगों की कतारें एवं मतदान के बाद खुशी जताते मतदाता



दुल्हा दुल्हन ने वोट डालकर मनाया लोकतंत्र का पर्व

लालकुआ/हरिद्वार। लाल कुआं विधानसभा क्षेत्र के दैलिया मतदान केंद्र पर एक ऐसा नजारा देखने को सामने

उसकी शादी हुई है और आज मतदान के दिन उसकी विदाई हो रही है, लेकिन विदाई से पहले उसने अपना मताधिकार

में जांब करती है। बंगलुरु निवासी रवि शंकर त्रिपाठी से उसकी शादी हुई है। गायत्री ने शादी के बाद विदाई से पहले

से पहले शिवानी आज सुबह पहले अपने पति के साथ वोट डालने पहुंची और उसके बाद ससुराल के लिए विदा हुई। पौड़ी



आया जहां दुल्हा दुल्हन मतदान स्थल पर पहुंचे। यहां दुल्हन ने मतदान कर इस लोकतंत्र के पर्व में अपनी भागीदारी निभाई। दुल्हन ने बताया कि गुरुवार रात

का प्रयोग कर लोकतंत्र को मजबूत बनाने का काम किया है। दुल्हन गायत्री चंदोला ने बताया कि दैलिया गांव से पत्नी बड़ी है और वर्तमान में वह बंगलुरु

मतदान स्थल पर पहुंच अपना मताधिकार का प्रयोग किया है। उधर हरिद्वार के पथरी थाना क्षेत्र के धनपुरा निवासी शिवानी की शादी बीती रात हुई। विदाई

जिले के विकासखंड कोट के राजकीय प्राथमिक विद्यालय रणाकोट में दुल्हन के द्वारा वोट डाला गया। इस दौरान दुल्हा-दुल्हन दोनों मतदान स्थल पर पहुंचे।

दिव्यांग मतदाताओं ने भी दिखाया उत्साह

रूद्रपुर(उद संवाददाता)। लोकसभा चुनाव की वोटिंग में दिव्यांग और बुजुर्ग मतदाताओं ने भी खासा उत्साह

दिखाया। दिव्यांगजन बड़ी संख्या में बूथों पर वोट डालने पहुंचे। दिव्यांगों के लिए प्रशासन ने विशेष इंतजाम किये थे।

दिव्यांगों को प्रशासन की ओर से व्हील चेयर की सुविधा उपलब्ध कराई गयी। सुबह कई बूथों पर दिव्यांगों ने अपने

मताधिकार का प्रयोग किया। इससे पहले कई दिव्यांग जनों के लिए घर पर ही मतदान की व्यवस्था की गयी थी।



किच्छा में कई बूथों पर मतदान के लिए नहीं दिखा उत्साह

किच्छा(उद संवाददाता)। किच्छा विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत संसदीय चुनाव के लिए प्रातः 7 बजे से शांतिपूर्ण मतदान प्रारंभ हुआ प्रातः से ही विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत सभी बूथों पर मतदाताओं की लाइन लगना शुरू हो गई थी। ग्रामीण क्षेत्रों में भी मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए बूथों पर पहुंचने लगा था। वहीं शहरी क्षेत्र में मतदाताओं में कुछ क्षेत्रों को छोड़कर मतदान के प्रति उत्साह नहीं दिख रहा था। कई कई बूथों

पर तो सन्नाटा पसरा हुआ था किंतु मतदान प्रक्रिया को लेकर पुलिस प्रशासन, जिला निर्वाचन एवं स्थानीय प्रशासन मुस्तैद नजर आया जगह-जगह पर पंजाब पुलिस, यूपी पुलिस, उचाराखंड पुलिस के अलावा आइटीवीपी के साथ ही खुफिया विभाग पूर्ण रूप से मुस्तैद नजर आया तथा प्रत्येक बूथ पर आला अधिकारियों की पैनी निगाह बनी हुई थी। नगर के प्राथमिक विद्यालय प्रथम जनता, इंटर

कॉलेज, जीजीआईसी, कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, सहकारी गन्ना समिति, प्राथमिक विद्यालय बंडिया, प्राथमिक विद्यालय सिसई सहित तमाम स्थलों पर शांतिपूर्ण ढंग से मतदान चल रहा था कुछ बूथों को छोड़कर अधिकांश बूथों पर मतदाताओं की संख्या खास नजर नहीं आ रही थी जिससे प्रतीत हो रहा था कि मतदाताओं का उत्साह मतदान के प्रति नहीं बन पाया है। कुछ बूथों पर मतदाता तपती धूप में भी अवश्य खड़े नजर आए।



मजदूरों की झोपड़ियों में लगी आग, चार झोपड़िया जलकर राख

लालकुआं(उद संवाददाता)। हल्द्वर के गंगापुर कबडवाल ग्राम पंचायत के भानदेव नवाड गांव में 4 मजदूरों की झोपड़ियों में अज्ञात कारणों से अचानक भीषण आग लगने से उक्त झोपड़िया जलकर स्वाहा हो गई। जिसके चलते मजदूरों का धरलू सामान आग में जलकर भस्म हो गया, और कई पालतू पशु भी आग की चपेट में आ गये। सूचना पर पहुंची पुलिस और फायर ब्रिगेड की टीम जबतक आग पर काबू पाते तब तक झोपड़िया जलकर पूरी तरह स्वाहा हो चुकी थी। जानकारी के अनुसार गांव में रह रहे उक्त मजदूर खेती का कार्य करते हैं और थोड़ी थोड़ी जमीनें खरीदकर यह झुग्गियां बनाकर रहते हैं। गुरुवार शाम नेतराम पुत्र गंगाराम की झोपड़ी से अचानक आग की लपटें निकलने लगी, जब तक परिवार के लोग कुछ समझ पाते तब तक आग झोपड़ी में पूरी तरह फैल चुकी थी, परिवार वालों

बीस लाख से अधिक का नुकसान, कई पालतू पशु जलकर मरे

ने बमुश्किल झोपड़ी से निकलकर अपनी जान बचाई, नेतराम के चार छोटे-छोटे बच्चे हैं, आग लगने के दौरान उसका धरलू गैस सिलेंडर तेज आवाज के साथ फट गया, जिसके चलते झोपड़ी के भीतर ही मौजूद गौशाला में बंधी उसकी एक गाय और भैंस की बछिया की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि एक अन्य गाय बुरी तरह घायल हो गई, अग्निकांड में नेतराम का सारा सामान, कपड़े बिस्तर एवं जेवर जलकर राख हो गए, जिसमें लगभग 5 लाख से अधिक नुकसान का अनुमान है। इसके बाद उक्त आग पड़ोसी नन्हेंलाल पुत्र किशन लाल की झोपड़ी ने पकड़ ली, जहां नन्हेंलाल का पेट्रोमैक्स सिलेंडर जल गया, और घर में रखा सारा सामान जलकर राख हो गया, तथा गौशाला में



बंधी भैंस की बछिया बुरी तरह जख्मी हो गई, नन्हेंलाल का उक्त अग्निकांड में 3 लाख से अधिक का नुकसान हुआ है। तीसरी झोपड़ी पड़ोस में रहने वाले छत्रपाल पुत्र केदारनाथ की थी, जिसके

घर में रखे पूरे सामान को आग ने अपनी चपेट में ले लिया, जिसमें उसकी वाशिंग मशीन, टीवी, पंखे समेत सारा धरलू सामान जलकर राख हो गया, अग्निकांड में छत्रपाल का तीन लाख

रुपए से भी अधिक का नुकसान हुआ है। चौथी झोपड़ी राइस मिल में कार्य करने वाले सोहनलाल की थी, जिसके घर में दो धरलू सिलेंडर फटने के चलते दो तेज धमाके हुए, जिसने आसपास के घरों को भी हिलाकर रख दिया, सोहनलाल आज सुबह ही मार्केट से राइस मिल की वसूली के डेढ़ लाख रुपए नगद लाया था, जो कि घर पर ही रखे थे, वह भी आग की चपेट में आकर राख हो गए, तथा सोहनलाल का सारा सामान भी जलकर भस्म हो गया, इसके अलावा उक्त झोपड़ियों के पड़ोस में स्थित लक्ष्मी दत्त और डोरे लाल के पक्के मकानों की खिड़कियां तक जल गई, तथा शीशे चटक कर चूर हो गए, उनकी छतों में रखी पानी की टंकियां भी पिघल गई, तथा दीवार में

दरार आने की भी बातें सामने आ रही हैं। कुल मिलाकर उक्त अग्निकांड से चार परिवारों का सब कुछ जलकर राख हो गया। आग की सूचना के उपरांत मौके पर पहुंचे उपराज्य निरीक्षक लक्ष्मी नारायण यादव द्वारा समाचार लिखे जाने तक नुकसान का आंकलन किया जा रहा था। साथ ही पशुपालन विभाग के अधिकारी मौके पर पहुंचकर पशुओं की मौत होने की जांच में लगे हुए थे। मजदूरों की झोपड़ियों में आग की सूचना पर स्थानीय समाजसेवी संजु कबाडवाल ने मदद लिए हाथ आगे बढ़ाए हैं। उन्होंने अग्नि कांड प्रभावितों के लिए भोजन का इंतजाम करने और शासन प्रशासन से उन्हें उचित मुवावजा दिलाए जाने का भरोसा दिया है। पूरी तरह बर्बाद हो चुके उक्त चार परिवारों को मदद के लिए क्षेत्र के तमाम संगठनों से व्यापक स्तर पर अपील की जा रही है।

युवा मतदाताओं में दिखा जोश सौरभ बहुगुणा ने पत्नी संग डाला वोट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आज प्रातः लोकसभा चुनाव के लिए हुए मतदान में युवा मतदाताओं में खसा उत्साह नजर आया। कई युवाओं ने तो पहली बार अपने मताधिकार का प्रयोग किया। मतदान करने के बाद उनके चेहरों पर एक अलग खुशी नजर आ रही थी। पहली बार मतदान करने आई युवतियां अपने परिजनों के साथ मतदान केंद्रों पर पहुंची तो युवा मतदाता पहली बार मतदान करने वाले दोस्तों के साथ मतदान केंद्रों पर आये। बातचीत करने पर उन्होंने बताया कि लोकतंत्र के इस पर्व में भागीदारी करना उन्हें बहुत अच्छा लगा। इस क्षण को वह हमेशा याद रखेंगे।



सितारगंज (उद संवाददाता)। नैनीताल लोकसभा सीट के लिए शुक्रवार की सुबह से ही मतदाताओं ने विभिन्न दलीय और निर्दलीय प्रत्याशियों के लिए मतदान किया। कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा ने पत्नी सुमेधा बहुगुणा के साथ राजकीय बालिका इंटर कॉलेज के पोलिंग बूथ पर जाकर कतारबद्ध तरीके से मतदान किया। उन्होंने कहा कि आपका वोट बहुमूल्य है। उन्होंने देवभूमि के सर्वांगीण विकास को देखकर देश को सशक्त बनाकर मजबूत प्रतिनिधित्व करने वाली सरकार के पक्ष में मतदान की अपील है। इस दौरान बुजुर्ग मतदाताओं को मतदान स्थल तक

पहुंचने में दिक्कतें हुईं। सुबह करीब 7:00 से क्षेत्र के 136 पोलिंग बूथ पर मतदान शुरू



हुआ। सुबह से ही पोलिंग बूथ पर मतदाताओं की लंबी कतारें लगी रहे। कुछ बूथों पर धीमी गति से मतदाताओं ने

मतदान कराने का आरोप भी लगाया। दोपहर बाद तेज धूप होने के बाद शहर के राजकीय इंटर कॉलेज में बनाए गए कुछ बूथों पर सन्नाटा पसर गया। इधर सोशल मीडिया पर विभिन्न लोग मतदान के लिए अपील करते देखे गए। इस बीच पहले मतदान बाद में जलपान ट्रेंड में रहा। इस दौरान सुबह 11 बजे तक करीब 31 फीसद मतदान दर्ज किया गया। समस्त पोलिंग बूथ पर मतदान के दौरान रिटर्निंग ऑफिसर रविंद्र कुमार, कोतवाल भूपेंद्र बृजवाल, एसएसआई कविंद्र शर्मा व्यवस्थाओं पर नजर बनाए रहे।

मुस्लिम समाज ने भी दिखाया उत्साह विधायक शिव अरोरा ने किया मतदान

रुद्रपुर। पांच वर्ष पूर्व हुए लोकसभा चुनाव में मुस्लिम समाज द्वारा मतदान को लेकर जो उत्साह दिखाया गया था

इस बार भी वह मतदान करने में पीछे नहीं रहे। आर्य कन्या इंटर कालेज, भूतबंगला, खेड़ा आदि मतदान केंद्रों में

मुस्लिम समाज के मतदाताओं ने जमकर वोट बरसाये। विशेषकर महिलाओं में तो मतदान को लेकर उत्साह दिखाई दिया।



रुद्रपुर (उद संवाददाता) लोकसभा चुनाव में विधायक शिव अरोरा ने अपने बूथ संख्या -133, कोलम्बस पब्लिक

को सुनिश्चित कराने के लिए अपने घरों से निकलें और पहले मतदान फिर जलपान के नारे को सार्थक करते हुए

विधायक शिव अरोरा ने कहा कि वह क्षेत्र में भ्रमण पर निकले हैं और हर मतदान केंद्र पर भारी उत्साह है और लोग

स्कूल मतदान केंद्र जाकर अपने मताधिकार का प्रयोग किया। इस दौरान विधायक शिव अरोरा ने रुद्रपुर विधानसभा के समस्त नागरिकों से अपील की लोकतंत्र के इस महापर्व में एक जागरूक नागरिक की भूमिका निभाते हुए लोकतंत्र के सजग प्रहरी के रूप में अपने मत के अधिकार का उपयोग जरूर करें। विधायक शिव अरोरा ने कहा कि शत प्रतिशत मतदान

डालें और अपने आस पास वोट नागरिक के रूप में वोट अवश्य डालें। डालने के लिये लोगो को प्रेरित करें।

सुबह से ही वोट डालने परिवार के साथ निकले हैं। उम्मीद है कि इस बार जनता में जगरूकता है और मतदान प्रतिशत में काफी बेहतर रहने वाला है। विधायक शिव अरोरा ने सभी से अपील की अपने मत के अधिकार का प्रयोग करते हुए एक जागरूक नागरिक का परिचय देते हुए वोट



हरिद्वार में मतदान के दौरान ईवीएम तोड़ने का प्रयास

हरिद्वार। ज्वालापुर इंटर कॉलेज में बने मतदान केंद्र में एक व्यक्ति ने मुक्का मारकर ईवीएम मशीन तोड़ने का प्रयास किया। जिससे अफरा-तफरी मच गई। सुरक्षा बलों ने उसे हिरासत में ले लिया। घटना ज्वालापुर इंटर कॉलेज के बूथ नंबर 124 पर हुई। व्यक्ति ईवीएम से मतदान प्रक्रिया पर नाराज था। निर्वाचन टीम ने ईवीएम मशीन को चेकर करने के बाद पुनः मतदान शुरू कराया। कोतवाली प्रभारी रमेश तनवार ने बताया कि व्यक्ति को हिरासत में ले लिया गया है, अभी पीठासीन अधिकारी की ओर से कोई तहरीर नहीं आई है। लिखित शिकायत आने पर उसके अनुसार कार्रवाई की जाएगी।

कांग्रेस के बस्ते दिखे नदारद

रुद्रपुर। जहां हर चुनाव में चाहे वह निकाय का हो या विधानसभा का या लोकसभा का कांग्रेस हमेशा पूरे जोश के साथ इसमें भागीदारी करती रही है। परंतु वर्तमान लोकसभा चुनाव में स्थिति इससे हटकर नजर आई। महानगर क्षेत्र में कई मतदान केंद्रों के बाहर तो कांग्रेस के हर चुनाव लगने वाले बस्ते इस बार नदारद दिखे। जिसको लेकर लोगों में कई तरह की चर्चाएं जोरों पर रही।

भाजपा प्रत्याशी अजय भट्ट अपने लिये नहीं डाल पाये वोट

रुद्रपुर। भाजपा प्रत्याशी अजय भट्ट अपने लिए वोट नहीं कर पाये। उन्होंने रानीखेत में अपने मताधिकार का प्रयोग किया। अजय भट्ट ने रानीखेत में अपनी पत्नी के साथ के बूथ पर पहुंचकर मतदान किया। उन्होंने समस्त मतदाताओं से मताधिकार का प्रयोग कर लोकतंत्र को मजबूत करने में अपनी भागीदारी निभाने की अपील की।



कांग्रेस प्रत्याशी प्रकाश जोशी ने खेमपुर बूथ में किया मतदान

कालाढुंगी (उद संवाददाता)। कांग्रेस प्रत्याशी प्रकाश जोशी व उनकी धर्मपत्नी ने कालाढुंगी विधानसभा अंतर्गत राजकीय प्राथमिक विद्यालय खेमपुर (गैबुवा) में प्रातः मतदान किया। प्रकाश जोशी ने कहा आम जनमानस

परिवर्तन का मन बना चुका चुका है। परिणाम की मात्र औपचारिकता शेष है। जनता जनार्दन वर्तमान व्यवस्था से त्रस्त है जैसे अँकित भंडारी, बेरोजगारी, अग्निवीर, बढ़ती महंगाई आदि के खिलाफ महिलाएँ युवा प्रत्येक वर्ग एक जुटकर होकर परिवर्तन लाकर खुशाल रहना चाहता है। कुमाऊँ मण्डल मीडिया प्रभारी नीरज तिवारी ने कहा चुनाव के परिणाम अभूतपूर्ण व चौंकाने वाले होंगे प्रकाश जोशी की जीत भारी मतों से होगी।





गुरु माँ

A.C. चाहिए

Guru Maa Electronics आइये



घर ले जायें AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन



CASH BACK UPTO 7500*



CASH BACK UPTO 5%























रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338